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１ アンケート調査の概要 

（１）調査の目的 
瑞穂地区における、公共交通に関するニーズを把握することで、今後の瑞穂 

地区における新たな交通手段を検討するための基礎資料とする。 

 

（２）実施概要 

 実施期間：令和６年９月２７日（金）～１０月１６日（水） 

 対象者：瑞穂地区（一部の地区除く）の６５歳以上の方がいる世帯 

（時点：令和６年９月１日） 

 調査方法：配付→郵送 

      回収→郵送又はインターネットによる回答 

 

（３）回答数 

 〈回答方法別回答数〉 

  郵     送：７７３票 

  インターネット：１８９票 

  合     計：９６２票（回収率：５４．２％） 

 〈地区別回答数〉 

みずほ台１丁目 １５６票 

みずほ台２丁目 １９０票 

みずほ台３丁目 １６２票 

ながた野１丁目  ４３票 

ながた野２丁目  ８８票 

永 田 １１７票 

駒 込 １２０票 

経 田  １２票 

小中（平沢以外）  ２９票 

小中（平沢）  １７票 

砂 田   ５票 

神 房   ９票 

萱 野  １４票 

合 計 ９６２票 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



２ アンケート結果の概要 

  問１ 関連：回答者属性、自家用車の保有状況、日常生活における移動方法等について 

 ・８５％の世帯が自家用車を保有していると回答しており、そのうちの６５．７％「近

い将来、自家用車以外の交通手段が必要となる」と回答しています。 

  また、約７割の世帯が、「移動手段の確保に困るときがある」と回答しており、具体的

には、病院・駅・買い物・公共施設等に行く際に困っていると回答がありました。 

 

 問２ 関連：瑞穂地区における新たな交通施策の要望について 

 ・瑞穂地区における新たな公共交通の必要性については、８０．７％の世帯が、「必要だ 

と思う」と回答しています。 

 また、今後、瑞穂地区に必要だと思う交通施策については、「コミュニティバスの運行」 

が６７．２％、「デマンド型乗合タクシーの導入」が１０．８％、「タクシーの利用補助 

券（割引券）の交付」が２０．１％となりました。 

 

 問３ 関連：コミュニティバスの利用意向について 

 ・運行された場合の利用意向については、「今すぐ利用したい」が２６．５％、「将来的 

に利用したい」が６８．１％、「利用するつもりはない」が５．３％となりました。 

・利用希望日については、「曜日にこだわらない」が７９．３％となり、大多数を占めま 

した。 

また、利用頻度については、「週に１，２回」が最も多く４６．６％、次点が「週に３， 

４回」で２３．３％となりました。 

・利用希望の多かった行き先としては、アミリィ（２０７件）、ベイシア（１１８件）、 

大網病院（２１４件）、大網駅（１８８件）、市役所（１４０件）となり、買い物、通院、  

駅、公共施設利用の要望が多く見られました。 

・希望する運賃については、「～２００円」が５０．４％、「～３００円」３２％、とな 

り、半数以上の世帯が、２００円以下の運賃を希望しています。 

 

 問４ 関連：デマンド型乗合タクシーの利用意向について 

 ・運行された場合の利用意向については、「今すぐ利用したい」が７．６％、「将来的に 

利用したい」が６２．３％、「利用するつもりはない」が３０．１％となりました。 

・利用希望日については、「曜日にこだわらない」が７５．１％となり、大多数を占めま 

した。 

また、利用頻度については、「週に１，２回」が最も多く３７％、次点が「月に２～３ 

回程度」で２７．９％となりました。 

・利用希望の多かった行き先としては、アミリィ（９７件）、ベイシア（４９件）、 

大網病院（１１５件）、大網駅（９８件）、市役所（７４件）となり、コミュニティバスと 

同じく、買い物、通院、駅、公共施設利用の要望が多く見られました。 

・希望する運賃については、「～５００円」が３７．７％、「～３００円」２６．４％、と 

なり、コミュニティバスと比較すると、運賃に対する許容額は高くなっています。 

 



３ アンケート調査の詳細 

問１ 回答者属性・日常生活における移動方法等について 

（１）お住まいの地区をお聞きします。 

 

（２）世帯構成についてお聞きします。（１つ選択） 
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（３）あなたの世帯では、自家用車をお持ちですか。 

 

（４）あなたの世帯では、近い将来、自家用車以外の交通手段が必要となる方はいますか。

（１つ選択） 
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（５）自家用車以外の交通手段が必要な場合、利用したいものを選んでください。 

（複数選択可） 

 

（６）外出に際し、不便に感じていることがありますか。（複数選択可） 
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（７）あなたの世帯では、移動手段に困るときがありますか。（１つ選択） 

 

（８）具体的に、どこに行くときに困りますか。（複数選択可） 
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（９）困った時はどのようにしていますか。（複数選択可） 
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（１０）（９）で「家族（親族）の自動車に乗せてもらう」もしくは「近所人や友人の自動

車に乗せてもらう」を選んだ方にお聞きします。 

送迎を依頼するにあたって困っていることはありますか。（複数選択可） 
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萱野(n=9)

全体(n=560)

曜日・時間等の制限がある 行ける範囲が制限される 家族・知人等に頼みづらい その他



市の交通施策についてお聞かせください 

問２（１）瑞穂地区に新たな交通施策は必要だと思いますか。（１つ選択） 

 

必要だと思わない理由を選んでください。（複数選択可） 

 

76.5 

86.5 

93.8 

72.2 

74.7 

78.6 

66.1 

50.0 

96.4 

75.0 

100.0 

88.9 

78.6 

80.7 

23.5 

13.5 

6.3 

27.8 

25.3 

21.4 

33.9 

50.0 

3.6 

25.0 

0.0 

11.1 

21.4 

19.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=149)

みずほ台２丁目(n=185)

みずほ台３丁目(n=160)

ながた野１丁目(n=36)

ながた野２丁目(n=83)

永田(n=112)

駒込(n=109)

経田(n=12)

小中(平沢以外)(n=28)

小中（平沢）(n=16)

砂田(n=5)

神房(n=9)

萱野(n=14)

全体(n=918)

必要だと思う 必要だと思わない

61.5 

67.7 

72.7 

63.6 

57.9 

59.3 

44.4 

57.1 

100.0 

20.0 

0.0 

100.0 

40.0 

58.0 

28.2 

19.4 

9.1 

18.2 

10.5 

33.3 

38.9 

28.6 

0.0 

80.0 

0.0 

0.0 

40.0 

27.5 

10.3 

12.9 

18.2 

18.2 

31.6 

7.4 

16.7 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0 

14.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=39)

みずほ台２丁目(n=31)

みずほ台３丁目(n=11)

ながた野１丁目(n=11)

ながた野２丁目(n=19)

永田(n=27)

駒込(n=36)

経田(n=7)

小中(平沢以外)(n=1)

小中（平沢）(n=5)

砂田(n=0)

神房(n=1)

萱野(n=5)

全体(n=193)

自家用車（二輪・原付含む）で外出できるので新たな交通施策は必要ない

家族・知人の送迎等で外出できるので新たな交通施策は必要ない

その他



 

 

（２）（１）で「１．必要だと思う」と回答された方にお聞きします。 

瑞穂地区の交通施策について、今後どのような取組が必要と考えますか。 

   （1 つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64.8 

74.8 

76.3 

66.7 

68.3 

63.8 

53.6 

40.0 

45.8 

72.7 

40.0 

33.3 

63.6 

67.2 

11.1 

8.8 

6.7 

14.8 

10.0 

12.5 

17.4 

20.0 

16.7 

0.0 

0.0 

16.7 

18.2 

10.8 

23.1 

15.0 

15.6 

18.5 

16.7 

21.3 

26.1 

40.0 

33.3 

18.2 

60.0 

50.0 

18.2 

20.1 

0.9 

1.4 

1.5 

0.0 

5.0 

2.5 

2.9 

0.0 

4.2 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=108)

みずほ台２丁目(n=147)

みずほ台３丁目(n=135)

ながた野１丁目(n=27)

ながた野２丁目(n=60)

永田(n=80)

駒込(n=69)

経田(n=5)

小中(平沢以外)(n=24)

小中（平沢）(n=11)

砂田(n=5)

神房(n=6)

萱野(n=11)

全体(n=688)

コミュニティバスの運行 デマンド型乗合

タクシーの導入

タクシーの利用補助券

（割引券）の交付

その他



問３ コミュニティバスについてお聞きします 

（１）コミュニティバスが運行された場合、利用したいですか。（１つ選択） 

 

（２）コミュニティバスを利用したい理由は何ですか。（複数選択可） 

 

24.6 

35.1 

34.0 

21.9 

18.6 

20.0 

16.1 

0.0 

39.3 

33.3 

0.0 

25.0 

8.3 

26.5 

68.3 

61.3 

65.3 

75.0 

75.7 

74.4 

73.6 

71.4 

53.6 

66.7 

75.0 

50.0 

91.7 

68.1 

7.1 

3.6 

0.7 

3.1 

5.7 

5.6 

10.3 

28.6 

7.1 

0.0 

25.0 

25.0 

0.0 

5.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=126)

みずほ台２丁目(n=168)

みずほ台３丁目(n=147)

ながた野１丁目(n=32)

ながた野２丁目(n=70)

永田(n=90)

駒込(n=87)

経田(n=7)

小中(平沢以外)(n=28)

小中（平沢）(n=12)

砂田(n=4)

神房(n=8)

萱野(n=12)

全体(n=791)

今すぐ利用したい 将来的に利用したい 利用するつもりはない

20.7 

20.2 

22.1 

17.6 

14.1 

22.9 

22.2 

15.4 

23.7 

24.3 

20.0 

16.7 

29.6 

20.7 

17.8 

16.1 

15.6 

17.6 

15.8 

16.8 

18.2 

30.8 

20.3 

18.9 

30.0 

25.0 

29.6 

17.2 

13.8 

10.1 

12.8 

12.9 

13.0 

11.2 

15.3 

0.0 

8.5 

8.1 

20.0 

16.7 

7.4 

12.1 

7.6 

9.2 

8.3 

3.5 

15.8 

9.3 

8.0 

0.0 

8.5 

10.8 

0.0 

12.5 

3.7 

8.9 

14.2 

18.4 

17.8 

18.8 

18.6 

15.4 

15.9 

23.1 

10.2 

16.2 

0.0 

16.7 

11.1 

16.7 

24.0 

24.2 

22.6 

27.1 

22.6 

22.4 

19.9 

30.8 

25.4 

18.9 

20.0 

12.5 

18.5 

23.0 

1.8 

1.8 

0.8 

2.4 

0.0 

1.9 

0.6 

0.0 

3.4 

2.7 

10.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=275)

みずほ台２丁目(n=446)

みずほ台３丁目(n=398)

ながた野１丁目(n=85)

ながた野２丁目(n=177)

永田(n=214)

駒込(n=176)

経田(n=13)

小中(平沢以外)(n=59)

小中（平沢）(n=37)

砂田(n=10)

神房(n=24)

萱野(n=27)

全体(n=1941)

移動手段がないから

家族や知人に送迎してもらうのが難しい（できない）から

利用したい目的地があるから

外出の機会が増えるから

価格が手頃だから

決まった時間に運行しているため、利用しやすいから

その他



 

（３）コミュニティバスをいつ利用したいですか。（１つ選択） 

 

（４）コミュニティバスをどのくらいの頻度で利用したいですか。（１つ選択） 

 

13.8 

8.8 

12.3 

12.9 

12.5 

15.5 

10.4 

20.0 

11.1 

8.3 

0.0 

14.3 

16.7 

11.9 

0.0 

0.6 

0.7 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

75.0 

88.8 

83.6 

67.7 

67.2 

76.2 

75.3 

80.0 

88.9 

75.0 

75.0 

57.1 

83.3 

79.3 

11.2 

1.9 

3.4 

16.1 

20.3 

8.3 

14.3 

0.0 

0.0 

16.7 

25.0 

28.6 

0.0 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=116)

みずほ台２丁目(n=160)

みずほ台３丁目(n=146)

ながた野１丁目(n=31)

ながた野２丁目(n=64)

永田(n=84)

駒込(n=77)

経田(n=5)

小中(平沢以外)(n=27)

小中（平沢）(n=12)

砂田(n=4)

神房(n=7)

萱野(n=12)

全体(n=745)

平日のみ 土日のみ 曜日にこだわらない わからない

5.2 

6.8 

6.2 

9.7 

0.0 

3.6 

2.6 

0.0 

7.4 

0.0 

0.0 

14.3 

8.3 

5.1 

22.6 

22.4 

29.5 

25.8 

22.7 

16.7 

23.4 

20.0 

29.6 

25.0 

0.0 

14.3 

8.3 

23.3 

45.2 

46.6 

41.8 

45.2 

51.5 

52.4 

42.9 

40.0 

48.1 

58.3 

66.7 

42.9 

66.7 

46.6 

2.6 

1.9 

7.5 

3.2 

3.0 

4.8 

5.2 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

3.9 

13.9 

21.1 

12.3 

9.7 

12.1 

15.5 

20.8 

40.0 

14.8 

8.3 

0.0 

14.3 

8.3 

15.7 

10.4 

1.2 

2.7 

6.5 

10.6 

7.1 

5.2 

0.0 

0.0 

8.3 

0.0 

14.3 

8.3 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=115)

みずほ台２丁目(n=161)

みずほ台３丁目(n=146)

ながた野１丁目(n=31)

ながた野２丁目(n=66)

永田(n=84)

駒込(n=77)

経田(n=5)

小中(平沢以外)(n=27)

小中（平沢）(n=12)

砂田(n=3)

神房(n=7)

萱野(n=12)

全体(n=746)

ほぼ毎日 週に３，４回 週に１，２回 月に１回 月に２～３回程度 その他



（５）新たにコミュニティバスが運行された場合、利用したい行き先はありますか。行き

たい場所があれば、利用目的・利用頻度・利用時間帯を３つまでご記入ください。 

目的 行き先（件数） 利用頻度 利用希望時間帯 

 

買物 

 

 

アミリィ（２０７件） 

主婦の店（１７件） 

ベイシア（１１８件） 

ほか トップマート等 

①週に 3 日以上：21.2％ 

②週に 1～2 日：58.2％ 

③1 か月に数日：20.1％ 

④その他：0.5％ 

 

日中の利用が 

大多数を占めた 

通院 

 

大網病院（２１４件） 

東千葉ＭＣ（１８件） 

うじはらクリニック（２１件） 

橋本医院（２０件） 

ほか 駒込クリニック等  

①週に 3 日以上：6.4％ 

②週に 1～2 日：18.4％ 

③1 か月に数日：75.2％ 

 

日中の利用が 

大多数を占めた 

 

通学 

 

 

大網駅まで等（５件） 
7 時頃～18 時頃の時間帯で利用希望が 

見られた 

 

通勤 

 

 

大網駅まで等（５０件） 
5 時頃～21 時頃の時間帯で利用希望が 

見られた 

 

公共 

施設利用 

 

 

市役所（１４０件） 

中央公民館（１８件） 

図書室（３４件） 

大網白里アリーナ（３０件） 

ほか 中部コミュニティセンター等 

①週に 3 日以上：11.8％ 

②週に 1～2 日：36.8％ 

③1 か月に数日：51.4％ 

 

日中の利用が 

大多数を占めた 

 

趣味など 

 

大網駅 ５８件 

ほか 永田駅､中央公民館、 

大網白里アリーナ等 

①週に 3 日以上：11.8％ 

②週に 1～2 日：33.3％ 

③1 か月に数日：54.9％ 

日中の利用が 

大多数を占めた 

 

利用希望の多かった行き先 

・アミリィ（２０７件） 

・ベイシア（１１８件） 

・大網病院（２１４件） 

・大網駅（１８８件） 

・市役所（１４０件） 

 

 

 

 



（６）運賃がいくらまでなら、利用しますか。（１つ選択） 

 

（７）ご自宅からバス停までの距離が何ｍ以内なら、利用しますか。（１つ選択） 

 

58.6 

48.8 

45.3 

60.0 

57.8 

48.8 

53.2 

60.0 

34.6 

41.7 

33.3 

50.0 

30.8 

50.4 

26.7 

33.8 

38.5 

26.7 

23.4 

26.3 

31.2 

40.0 

38.5 

33.3 

66.7 

33.3 

53.8 

32.0 

2.6 

3.8 

4.7 

6.7 

6.3 

2.5 

3.9 

0.0 

3.8 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

10.3 

11.3 

9.5 

6.7 

10.9 

21.3 

9.1 

0.0 

15.4 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 

11.4 

1.7 

2.5 

2.0 

0.0 

1.6 

1.3 

2.6 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

15.4 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=116)

みずほ台２丁目(n=160)

みずほ台３丁目(n=148)

ながた野１丁目(n=30)

ながた野２丁目(n=64)

永田(n=80)

駒込(n=77)

経田(n=5)

小中(平沢以外)(n=26)

小中（平沢）(n=12)

砂田(n=3)

神房(n=6)

萱野(n=13)

全体(n=740)

～２００円 ～３００円 ～４００円 ～５００円 ５００円以上でも

利用する

40.0 

32.1 

23.4 

45.2 

32.3 

30.9 

45.5 

60.0 

30.8 

41.7 

66.7 

16.7 

46.2 

34.0 

31.3 

43.4 

39.3 

29.0 

30.8 

37.0 

28.6 

0.0 

50.0 

25.0 

33.3 

50.0 

30.8 

36.2 

23.5 

16.4 

23.4 

22.6 

20.0 

22.2 

16.9 

20.0 

7.7 

33.3 

0.0 

33.3 

7.7 

20.1 

3.5 

5.0 

11.0 

3.2 

13.8 

4.9 

6.5 

0.0 

11.5 

0.0 

0.0 

0.0 

15.4 

7.0 

1.7 

3.1 

2.8 

0.0 

3.1 

4.9 

2.6 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=115)

みずほ台２丁目(n=159)

みずほ台３丁目(n=145)

ながた野１丁目(n=31)

ながた野２丁目(n=65)

永田(n=81)

駒込(n=77)

経田(n=5)

小中(平沢以外)(n=26)

小中（平沢）(n=12)

砂田(n=3)

神房(n=6)

萱野(n=13)

全体(n=738)

～１００ｍ ～２００ｍ ～３００ｍ ～４００ｍ その他



（８）コミュニティバスを利用されるにあたり、どのような事項が重要だとお考えですか。

（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.7 

31.4 

30.0 

30.4 

27.3 

26.5 

26.7 

18.2 

31.9 

35.7 

25.0 

25.0 

30.4 

29.8 

31.2 

26.2 

28.0 

30.4 

33.8 

31.6 

32.4 

45.5 

30.4 

21.4 

37.5 

31.3 

34.8 

29.8 

25.8 

30.6 

29.7 

25.3 

26.6 

26.5 

23.9 

27.3 

21.7 

25.0 

25.0 

18.8 

17.4 

27.2 

9.6 

9.9 

11.5 

13.9 

11.0 

12.8 

17.0 

9.1 

15.9 

14.3 

12.5 

25.0 

17.4 

12.1 

0.8 

1.8 

0.8 

0.0 

1.3 

2.6 

0.0 

0.0 

0.0 

3.6 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=260)

みずほ台２丁目(n=382)

みずほ台３丁目(n=357)

ながた野１丁目(n=79)

ながた野２丁目(n=154)

永田(n=196)

駒込(n=176)

経田(n=11)

小中(平沢以外)(n=69)

小中（平沢）(n=28)

砂田(n=8)

神房(n=16)

萱野(n=23)

全体(n=1759)

定時制が保たれている バス停まで近い 運行本数が多い 乗り降りがしやすい その他



問４ デマンド型乗合タクシーについてお聞きします 

（１）デマンド型乗合タクシーが運行された場合、利用したいですか。（１つ選択） 

 

（２）デマンド型乗合タクシーを利用したい理由は何ですか。（複数選択可） 

 

5.8 

5.9 

13.8 

6.9 

3.0 

8.3 

5.2 

0.0 

19.2 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

7.6 

67.5 

55.6 

62.3 

69.0 

72.7 

56.0 

67.5 

83.3 

42.3 

50.0 

100.0 

37.5 

80.0 

62.3 

26.7 

38.6 

23.9 

24.1 

24.2 

35.7 

27.3 

16.7 

38.5 

50.0 

0.0 

50.0 

20.0 

30.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=120)

みずほ台２丁目(n=153)

みずほ台３丁目(n=138)

ながた野１丁目(n=29)

ながた野２丁目(n=66)

永田(n=84)

駒込(n=77)

経田(n=6)

小中(平沢以外)(n=26)

小中（平沢）(n=12)

砂田(n=5)

神房(n=8)

萱野(n=10)

全体(n=734)

今すぐ利用したい 将来的に利用したい 利用するつもりはない

25.3 

24.9 

29.2 

25.9 

16.4 

25.8 

24.6 

10.0 

25.6 

22.2 

25.0 

30.0 

35.3 

25.1 

22.2 

20.7 

20.8 

15.5 

18.0 

21.2 

19.7 

10.0 

25.6 

22.2 

25.0 

40.0 

23.5 

20.7 

13.4 

16.4 

13.6 

19.0 

12.3 

14.4 

18.9 

30.0 

16.3 

11.1 

16.7 

10.0 

17.6 

15.1 

7.2 

7.5 

8.4 

3.4 

14.8 

6.1 

9.8 

10.0 

9.3 

5.6 

0.0 

0.0 

11.8 

8.2 

11.3 

12.7 

9.6 

13.8 

15.6 

10.6 

9.8 

10.0 

9.3 

11.1 

8.3 

10.0 

5.9 

11.3 

19.1 

16.0 

17.2 

20.7 

21.3 

20.5 

16.4 

30.0 

14.0 

27.8 

25.0 

10.0 

5.9 

18.2 

1.5 

1.9 

1.2 

1.7 

1.6 

1.5 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=194)

みずほ台２丁目(n=213)

みずほ台３丁目(n=250)

ながた野１丁目(n=58)

ながた野２丁目(n=122)

永田(n=132)

駒込(n=122)

経田(n=10)

小中(平沢以外)(n=43)

小中（平沢）(n=18)

砂田(n=12)

神房(n=10)

萱野(n=17)

全体(n=1201)

移動手段がないから

家族や知人に送迎してもらうのが難しい（できない）から

利用したい目的地があるから

外出の機会が増えるから

価格が手頃だから

乗降場所までの距離が短いため

その他



（３）デマンド型乗合タクシーをいつ利用したいですか。（１つ選択） 

 

（４）デマンド型乗合タクシーをどのくらいの頻度で利用したいですか。（１つ選択） 

 

 

12.6 

5.3 

9.5 

36.4 

10.0 

12.5 

19.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

25.0 

37.5 

12.2 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

66.7 

83.0 

82.9 

54.5 

74.0 

73.2 

72.4 

80.0 

87.5 

66.7 

50.0 

75.0 

62.5 

75.1 

20.7 

10.6 

7.6 

9.1 

16.0 

14.3 

8.6 

20.0 

0.0 

33.3 

50.0 

0.0 

0.0 

12.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=87)

みずほ台２丁目(n=94)

みずほ台３丁目(n=105)

ながた野１丁目(n=22)

ながた野２丁目(n=50)

永田(n=56)

駒込(n=58)

経田(n=5)

小中(平沢以外)(n=16)

小中（平沢）(n=6)

砂田(n=4)

神房(n=4)

萱野(n=8)

全体(n=515)

平日のみ 土日のみ 曜日にこだわらない わからない

2.3 

3.2 

1.9 

0.0 

0.0 

3.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.8 

10.5 

7.4 

14.6 

14.3 

8.3 

14.3 

10.7 

0.0 

7.1 

16.7 

0.0 

50.0 

12.5 

11.3 

32.6 

34.0 

28.2 

47.6 

45.8 

39.3 

39.3 

80.0 

50.0 

33.3 

25.0 

50.0 

75.0 

37.0 

10.5 

10.6 

14.6 

14.3 

4.2 

12.5 

19.6 

0.0 

0.0 

33.3 

25.0 

0.0 

0.0 

11.9 

25.6 

34.0 

32.0 

9.5 

33.3 

19.6 

25.0 

20.0 

42.9 

16.7 

50.0 

0.0 

12.5 

27.9 

18.6 

10.6 

8.7 

14.3 

8.3 

10.7 

5.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=86)

みずほ台２丁目(n=94)

みずほ台３丁目(n=103)

ながた野１丁目(n=21)

ながた野２丁目(n=48)

永田(n=56)

駒込(n=56)

経田(n=5)

小中(平沢以外)(n=14)

小中（平沢）(n=6)

砂田(n=4)

神房(n=4)

萱野(n=8)

全体(n=505)

ほぼ毎日 週に３，４回 週に１，２回 月に１回 月に２～３回程度 その他



（５）運賃がいくらまでなら、利用しますか。（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.1 

8.4 

11.2 

14.3 

14.3 

12.3 

18.2 

40.0 

6.7 

16.7 

25.0 

50.0 

12.5 

15.6 

29.1 

27.4 

28.0 

23.8 

20.4 

22.8 

21.8 

0.0 

46.7 

33.3 

25.0 

25.0 

37.5 

26.4 

17.4 

11.6 

12.1 

4.8 

8.2 

19.3 

3.6 

0.0 

13.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

11.5 

22.1 

41.1 

40.2 

42.9 

44.9 

36.8 

47.3 

40.0 

20.0 

50.0 

50.0 

25.0 

37.5 

37.7 

2.3 

11.6 

8.4 

14.3 

12.2 

8.8 

9.1 

20.0 

13.3 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

8.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=86)

みずほ台２丁目(n=95)

みずほ台３丁目(n=107)

ながた野１丁目(n=21)

ながた野２丁目(n=49)

永田(n=57)

駒込(n=55)

経田(n=5)

小中(平沢以外)(n=15)

小中（平沢）(n=6)

砂田(n=4)

神房(n=4)

萱野(n=8)

全体(n=512)

～２００円 ～３００円 ～４００円 ～５００円 ５００円以上でも

利用する



 

 

（６）新たにデマンド型乗合タクシーが運行された場合、利用したい行き先はありますか。

行きたい場所があれば、利用目的・利用頻度・利用時間帯を３つまでご記入ください。 

目的 行き先 利用頻度 利用希望時間帯 

 

買物 

 

 

アミリィ（９７件） 

主婦の店（１２件） 

ベイシア（４９件） 

ほか トップマート等 

①週に3日以上：14.2％ 

②週に 1～2 日：58.9％ 

③1 か月に数日：26.9％ 

日中の利用が 

大多数を占めた 

 

 

通院 

 

 

大網病院（１１５件） 

東千葉ＭＣ（１６件） 

うじはらクリニック（１１件） 

橋本医院（１１件） 

ほか 駒込クリニック等  

①週に 3 日以上：3.9％ 

②週に 1～2 日：18.8％ 

③1 か月に数日：77.3％ 

日中の利用が 

大多数を占めた 

 

通学 

 

 

大網駅まで等（４件） 
7 時頃～21 時頃の時間帯で利用希望が 

見られた 

 

通勤 

 

 

大網駅まで等（１７件） 
6 時頃～22 時頃の時間帯で利用希望が 

見られた 

 

公共 

施設利用 

 

 

市役所（７４件） 

中央公民館（１３件） 

図書室（１０件） 

大網白里アリーナ（１６件） 

ほか 中部コミュニティセンター等 

①週に 3 日以上：8.8％ 

②週に 1～2 日：32％ 

③1 か月に数日：59.2％ 

日中の利用が 

大多数を占めた 

 

趣味など 

 

大網駅 ３２件 

ほか 永田駅､中央公民館、大網白

里アリーナ等 

①週に 3 日以上：8.7％ 

②週に 1～2 日：31.0％ 

③1 か月に数日：60.3％ 

日中の利用が 

大多数を占めた 

 

利用希望の多かった行き先 

・アミリィ（９７件） 

・ベイシア（４９件） 

・大網病院（１１５件） 

・大網駅（９８件） 

・市役所（７４件） 

 



 

 

（７）デマンド型乗合タクシーを利用する際に不安なことはありますか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.1 

15.8 

15.4 

10.6 

10.5 

15.3 

11.9 

11.1 

8.1 

17.6 

23.1 

25.0 

25.0 

0.0 

13.7 

12.9 

13.3 

10.2 

10.6 

13.3 

8.8 

13.8 

11.1 

18.9 

5.9 

23.1 

8.3 

0.0 

0.0 

11.9 

23.6 

14.3 

22.0 

27.7 

19.0 

23.4 

22.0 

22.2 

21.6 

23.5 

15.4 

33.3 

12.5 

0.0 

20.9 

25.3 

28.6 

26.8 

29.8 

28.6 

28.5 

25.7 

22.2 

27.0 

29.4 

23.1 

8.3 

31.3 

0.0 

27.1 

25.3 

28.6 

26.8 

29.8 

28.6 

28.5 

25.7 

22.2 

27.0 

29.4 

23.1 

8.3 

31.3 

0.0 

27.1 

2.2 

3.0 

1.6 

6.4 

2.9 

2.2 

2.8 

11.1 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

2.7 

11.2 

7.9 

7.7 

4.3 

8.6 

5.1 

10.1 

5.6 

8.1 

0.0 

7.7 

8.3 

0.0 

0.0 

7.9 

1.1 

2.5 

1.2 

0.0 

1.9 

1.5 

1.8 

0.0 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みずほ台１丁目(n=178)

みずほ台２丁目(n=203)

みずほ台３丁目(n=246)

ながた野１丁目(n=47)

ながた野２丁目(n=105)

永田(n=137)

駒込(n=109)

経田(n=18)

小中(平沢以外)(n=37)

小中（平沢）(n=17)

砂田(n=13)

神房(n=12)

萱野(n=16)

無回答(n=0)

全体(n=1138)

出発時刻や到着時刻が遅くなったりすること 知らない方と乗合になること

事前に予約が必要なこと 予約に締切り時間があること

予約が取れていない可能性があること 不安はない

わからない その他



問５ 市の交通施策等に関するご意見・ご要望等について、自由にご記入ください。 

【交通全般】 

・将来的に自家用車での移動が難しくなったときに、大網駅や病院、買い物、市役所への 

移動手段がなくなるので、住みづらくなる。高齢になっても安心して暮らせる街づくり 

をお願いしたいです。（みずほ台３丁目） 

 

・将来的に瑞穂地区にも高齢者世帯が多くなると考えられますので、今は必要性は少なく 

とも、１０年後には必ず必要になると思います。それを踏まえて今後の交通施策につい 

て考えてください。（みずほ台１丁目） 

 

・今後、ますます高齢化に伴い、移動手段が悩みの種となっています。あと何年車での移 

動ができるのか...タクシー又はバス乗用のため、補助があると助かります。便利な環境 

へと転居も考えます。（みずほ台１丁目） 

 

・今のところは、大丈夫ですが、高齢なので気を遣わず車（運転）を頼むところがあった 

らいいと思います。（駒込） 

 

・瑞穂地区は、大網白里市の中でも住民の人口比が他地域に比べて高い地域であり、今後 

高齢化がさらに進むと思われる。実際のところ、みずほ台の初期の入居者の方々は免許 

返納される年齢層が多く、高齢者の夫婦や単身者住まいが今後さらに増加していくと思 

う。増穂、白里地域と地域格差のない公共交通の整備をぜひ一日も早く実行していただ 

きたくお願い申し上げます。（みずほ台３丁目） 

 

・３，０００世帯が住む街にバスが 1本（昼間）も無いことにとても驚いています。 

高齢者の少人数化、車の運転の危なさを常々感じながらも、免許証に変わる手段のなさ 

が免許返納に至らない原因でもあると思います。今、まさしくみずほ台は陸の孤島だと 

つくづく思います。（みずほ台１丁目） 

 



・駒込１５区周辺は交通の便が良く買い物、病院等にも比較的便利なためアンケートの趣 

 旨にそぐわないと思う。コミュニティバスが運行されているのを見ると、あまり乗降率 

 が良くないように思う。特に白里地区については、別の方法を考える必要があると思う。 

（駒込） 

 

【コミュニティバス】 

・以前から瑞穂地区にコミュニティバスが運行されていない事に疑問を思っていました。 

高齢者になり、腰を痛めて歩行が困難になり、平日の買い物、病院、趣味での公共施設 

の利用が不便になり、平日は知人にお願いしたり、タクシーを利用したりしています。 

それも頼みづらい時もあります（土日は家族に頼めるのですが）。 

コミュニティバスが運行されると幸いです。（駒込） 

 

・今は自家用車がありますが、５年後、１０年後を考えると不安になります。ぜひとも、 

コミュニティバスを瑞穂地区にも走らせていただければ、積極的に利用したいと思いま 

すので、よろしくお願いします。（みずほ台２丁目） 

 

・デマンド型乗合タクシーはハードルが高いと感じます。コミュニティバスは気軽に利用 

できると思います。（小中(平沢以外)） 

 

・自動車免許を返納し、コミュニティバス利用者が増えると思う。 

みずほ台地区も７０歳以上で無理して車を運転しなくてもよくなり、バス運行により返 

納する人も増えると思います。（みずほ台３丁目） 

 

・大網駅を中心にコミュニティバスを運行していただくと助かります。 

今は退職して駅を利用する頻度が減りましたが、現役時代は朝夕に運行していただくと、 

もっと利用したと思います。マイカーの駅への送迎も縁駅周辺の朝夕の混雑を解消する 

と思いますので、是非検討していただきたいです（バスは２時間に１本を希望）。 

（みずほ台１丁目） 



 

・現在はまだ自分で車を運転できるが、将来運転ができなくなることになると思うので、 

近くを走るバスがあれば、利用したい。民間運営だと赤字になると廃線になってしまう 

ので、公共機関での営業を期待したいです。（永田） 

 

・交通手段は電車のみですので、コミュニティバスが 1時間に 1回運行してほしいです。 

今はながた野方面にバスは来ていませんので、車を返納した場合、買い物に出かけられ 

ません。早急に検討をお願いしたいです。（ながた野１丁目） 

 

・高齢者のため、免許証を返納したいと考えておりますが、みずほ台循環（以前は利用し 

 ていました）が無くなり、とても不便な地区になりました。 

白里方面は、路線バス・コミュニティバス等何台も行っており、疑問に思います。 

瑞穂地区方面にもバスの運行を切にお願いいたします。（みずほ台３丁目） 

 

・コミュニティバスの費用対効果（利用者数、費用）に驚かされました。タクシーの補助 

金などで良い解決方法があるといいのですが。足のない人に取っては頭の痛い問題です。 

（みずほ台１丁目） 

 

【デマンド型乗合タクシー】 

・瑞穂地区にも高齢化が進み、免許証返納する方も増えると思います。何らかの交通手段 

を早めに考えていただきたいと思います。一番いいのは、自宅まで送迎してくれる乗合 

タクシーのような方法がいいのでは。特に荷物がある時には、歩くことが大変です。そ

のための補助金等について考えていただければありがたいです。（みずほ台１丁目） 

 

・スマホを使ってタクシーを利用したり、家の近くで乗り込んで利用できる交通手段があ 

ると、利用するのに便利だと思う。（みずほ台１丁目） 

 

 



 

【タクシーの利用補助券（割引券）の交付】 

・経費の面から考えると、コミュニティバスの運行とデマンド型乗合タクシーは難しい 

と思われます。個々の需要に応じた交通手段となると、タクシー券の補助が割安で継 

続可能かと思います。 

みずほ台も高齢化が進んでいるので、早急に対策実施お願いします。（みずほ台２丁目） 

 

・現在、電動自転車２台で移動していますが、自転車道が狭くてこわいです（歩道の段差 

をなくして欲しい）。コミュニティバスが運行しても、時間、駅から乗り換え等を考える 

と中々難しいです。できれば、タクシー乗車券を半額くらい負担してもらえればありが 

たいです。年々歩くことが難しくなります。(みずほ台３丁目) 

 

【その他】 

・過疎地域に住んでいる者にはデマンド型乗合タクシーに対する需要イメージが浮かば 

ない。むしろ単独のニーズに対応出来る方式が望まれる。現行の都市部のタクシー会 

社ベースの Uber モデルの導入は供給の乏しくなる時間帯がメインと聞いています。 

自由度を高めた新たな Uber 型モデルが必要と考えます。ただ、住宅密集地での需要 

が見込まれるデマンド型乗合タクシーを否定するものでは無いので、タクシー会社は 

それで新たな需要を作り出せばいいのではないかと思います。（小中(平沢以外)） 

 

・ライドシェアの普及を推進してもらいたいです。海外で使いましたが非常に便利です。 

可能なら一定年齢以上の利用者に市からの補助が出て、安く利用できるようになると使 

いやすい。デマンドタクシーは乗合のため利用者にとっては制約があって使いづらいと 

思います。（みずほ台１丁目） 


